

Retificação do edital - Edital nº 01/2015

No item 6.12 no Quadro 02: Cronograma do processo eleitoral, as inscrições serão a partir das 8h do dia 09/04 até às 22h do dia 17/04.

Leia-se

No item 6.12 no Quadro 02: Cronograma do processo eleitoral, as inscrições serão a partir das 8h do dia 09/04 até às 22h do dia **16/04**.